
  

VERBALE DEL 12 DICEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 12 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1629134 del 28/11/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco.  
Alle ore 10:25 il Presidente Greco dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Guaresi, 

Marchese, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Orilia e Viscuso. 
Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Spostamento cassonetti rsu via Gaspare Mignosi 

angolo via Antonio Ugo; 

nota pervenuta dalla D.ssa Arena avente per oggetto: Trasmissione proposta di Determinazione Sindacale 

avente per oggetto: “Strutture e Segnaletica per la mobilità delle persone diversamente abili” – revoca e 

sostituzione della Ordinanza n. 4299/OS del 10 novembre 1997 – riscontro. 

Il Vice Presidente Savoca per motivi di discordia e incomprensione con i colleghi del suo stesso gruppo 

decide di confluire nel Gruppo Misto anche se dichiara di fare sempre parte della Lega. 

Il consiglieri Guaresi e Marchese esprimono solidarietà al gruppo della Lega in quanto hanno appreso la 

notizia che Salvini è indagato per abuso d’ufficio per aver usato per 35 volte i voli di stato in modo 

illegittimo.  

Alle ore 10:35 entrano i consiglieri Cardella e Orilia. 

Il Presidente insieme al consiglio affronta la tematica inerente il rimpasto delle commissioni e si inizia a 

decidere i nuovi componenti di ogni commissione permanente, successivamente il Presidente convocherà 

una seduta in cui si eleggerà il Presidente delle tre commissioni. 

Terminata la discussione il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, 

Savoca e Tusa e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 6 dicembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:48. Risulta 

assente alla votazione il consigliere Viscuso. 

Si dà lettura del verbale del 4 dicembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:52. Risulta 

assente alla votazione il consigliere Viscuso. 

Alle ore 10:53 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Orilia, Savoca e Scarlata, pertanto mancando il 

quorum strutturale i lavori vengono rinviati all’indomani nella seduta di prosecuzione. 

 

 

                         

                          Il Segretario                                                                            Il Presidente       

      Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà                                              Mario Greco  
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